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POZIV ZA UČESNIKE 

PREKOGRANIČNA INICIJATIVA ZA IZGRADNJU POVERENJA  
 

 
Poštovani/e,  
 
Program za dijalog mladih iz Novog Sada i Ligo Lex Legis iz Prištine, imaju zadovoljstvo da Vas pozovu da 
se prijavite za učešće u petomesečnom projektu “Prekogranična inicijativa za izgradnju poverenja”, koji 
će biti realizovan na području Srbije i Kosova. 
 
Projekat “Prekogranična inicijativa za izgradnju poverenja” biće implementiran od strane Programa za 
dijalog mladih iz Novog Sada u saradnji sa partnerskim organizacijama Ligo Lex Legis iz Prištine, ELSA 
Kosovska Mitrovica i Zenit iz Prizrena. 
 
Cilj ovog projekta je da ohrabri bližu saradnji izmeñu studenata i mladih sa prostora Srbije i Kosova, kao i 
da promoviše inicijative za pomirenje i saradnju izmeñu srpske i albanske zajednice. 
 
U vreme kada je svaki zvanični kontakt izmeñu studenata univerziteta u Srbiji i na Kosovu praktično 
svedeni na najmanju moguću meru, ova inicijativa će pružiti studentima i mladim ljudima da koriste 
alternativne metode komunikacije, sa ciljem pokretanja prekinute saradnje usled konflikta koji se desio 
izmeñu dva društva. 
 
Učesnici projekta će imati priliku da se sretnu sa svojim kolegama iz Srbije i sa Kosova, i upoznaju sa 
svakodnevnim životom mladih na univerzitetima. Učesnici će imati priliku da učestvuju u diskusijama o 
temama koje mogu uticati na normalizaciju odnosa u regionu. Tokom posete Srbiji i Kosovu, učesnici 
projekta će imati i jedinstvenu priliku da samostalno stvore realnu perspektivu o životu mladih u mestu 
koje su posetili kroz susrete sa članovima lokalnih zajednica. 
 
Kao deo projekta, učesnici će imati priliku da se upoznaju i razmene iskustva sa dvoje studenata iz 
Savezne Republike Nemačke, koji će u okviru projekta provesti mesec dana u Srbiji i na Kosovu. 
 
 
Kriterijum za učesnike: 
 

• Studenti osnovnih i diplomskih studija na Univerzitetima u Srbiji i na Kosovu 
• Asistenti i saradnica na fakultetima 
• NVO aktivisti iz Srbije i sa Kosova 
• Mladi profesionalci, novinari i mirovni aktivisti 
• Kandidati koji nisu nikad putovali u Srbiju / Kosovo 
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Prijavljivanje za učešće u studijskim posetama Srbiji i Kosovu: Novi Sad (27. do 29. 
septembra 2010. godine) – Priština (18. do 20. oktobra 2010. godine). 
 
Pozivamo sve zainteresovane pojedince da se prijave za učešće u studijskim posetama Novom Sadu i 
Prištini. Organizatori projekta će izabrati po 20 učesnika iz Srbije, i sa Kosova, na osnovu prijavnog  
formulara i CV učesnika, uzimajući u obzir postavljene kriterijume za apliciranje.  
 
Ukoliko ste zainteresovani za učešće, molimo Vas da pošaljete vaš prijavni formular (dostupan za 
preuzimanje sa sajta www.ydprogramme.org) kao i vaš CV (sa fotografijom) organizacionom timu 
projekta, do 15. septembra 2010. godine. Prijave koje stignu nakon navedenog roka, neće biti 
uzete u razmatranje.  
 
Organizacioni tim projekta kontaktiraće samo kandidate čije prijave budu bile prihvaćene. 
 
Prijavni formular i vaš CV potrebno je da pošaljiete na e-mail adresu: milanovicv@ydprogramme.org.  
 
Ukoliko su vam potrebne bilo kakve dodatne informacije o projektu ili procesu prijavljivanja, molimo vas 
da kontaktirate Vanju Milanovića (email: milanovicv@ydprogramme.org). 
 
 


